

Consultas Realizadas

Licitación 289242 - Lp1166-2015. Adquisición de Equipos de Computación

Consulta 2 - Ítem 6 - Impresoras de Alto Volumen

Consulta Fecha de Consulta 14-09-2015

Memoria: solicita memoria de 256 MB RAM instalada, con crecimiento de hasta 1GB RM.

Solicitamos respetuosamente que sean aceptados equipos con crecimiento hasta 768 MB, dado que esto permitiría triplicar la memoria solicitada, y también permitiría la mayor participación de los oferentes.

Kit de cilindro, fusor y unid. De revelado: Solicitan los necesarios para realizar la impresión de 350.000 páginas, sin costo adicional.

Solicitamos que se pueda proveer el Cilindro, fusor y unidad de revelado necesarios para 120.000 impresiones así como se había solicitado en el Ítem 22 Insumos exigidos, de tal forma que todos los insumos tengan una coherencia en cuanto a la duración de los mismos.

Plazo de Entrega: Dentro de los 10 días de la firma de la Orden de Compra

Solicitamos se puedan entregar las impresoras dentro de los 45 días hábiles a partir de la Orden de Compra. Esto permitiría la mayor participación de los oferentes, dado que se trata de impresoras de Alto volumen que deberían pasar por un proceso de importación. También permitiría una transparencia en el proceso porque en un plazo de 10 días solo podría presentarse un proveedor que ya tenga en existencia el equipo.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

Se aceptarán equipos con memoria, con crecimiento hasta 768 MB o superior. Se aceptarán equipos con Cilindro, fusor y unidad de revelado necesarios para 120.000 impresiones. El plazo de entrega es de 45 días hábiles a partir de la orden de compra. Ver Adenda N° 4 que obra en su poder.

Consulta 3 - Impresora de alto volumen

Consulta Fecha de Consulta 15-09-2015

Impresora de alto volumen, solicitamos sean aceptados equipos con capacidad de disco duro con tecnologia HDD.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

Serán aceptados equipos con tecnología HDD. Ver Adenda Nº 4 que obra en su poder.

Consulta 4 - disco duro

Consulta Fecha de Consulta 15-09-2015

Impresora de alto volumen, consultamos si la capacidad de disco duro con tecnologia SSD es opcional.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

El disco duro de SSD es opcional. Ver Adenda N° 4 que obra en su poder.

06/08/25 19:41 1/10



Consulta 5 - Impresora Laser Color Multifuncion

Consulta Fecha de Consulta 15-09-2015

Impresora Laser Color Multifuncion: Resolución: 9600 x 600 ppp, solicitamos sean aceptados equipos con resoluciones desde 600 X 600 ppp, por ser este valor el estándar de la industria de impresión color, proporcionando la calidad suficiente para la reproducción textos e imágenes con colores sólidos y transiciones suaves. La resolución solicitada en el PBC corresponde a especificaciones propias de la marca SAMSUNG lo que constituye en una limitación a la participación para otros oferentes, según enuncia el Articulo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas: donde cita textualmente "Para la participación, contratación o adjudicación en adquisiciones, locaciones, servicios u otras públicas, no se podrán exigir a los participantes requisitos distintos a los señalados por esta ley, ni se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, si con ello se limitan las posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas. Por consiguiente, las Convocantes se abstendrán de solicitar a los oferentes la inscripción en cualquier clase de registros como requisito para participar en los procedimientos de contratación regidos por esta ley, salvo lo dispuesto por el Título Quinto"

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

podrán presentarse equipos con calidad de impresión de 2400 x 600 PPP o superior. Se aceptarán además equipos con calidad de impresión de $1200 \times 1200 \text{ PPP}$ o superior. Ver Adenda N° 3 que obra en su poder

Consulta 6 - Impresora de Alto volumen

Consulta Fecha de Consulta 15-09-2015

Para el Item 6, Impresora de Alto volumen, consultamos si los insumos para 350.000 paginas, serian adicionales a los ya incluidos con el equipo., o se puede completar la cantidad solicitada teniendo en cuenta insumos de fabrica mas adicionales.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

deberán ofertarse insumos para 120.000 impresiones, adicionales a los ya incluidos en el equipo. Ver Adenda N° 3 que obra en su poder

Consulta 7 - Impresora Láser Alto Volumen

Consulta Fecha de Consulta 15-09-2015

Con relación al Ítem 6 Impresora Láser Alto Volumen. Todos los fabricantes de impresoras tienen dos tipos de herramientas de software que cubren las siguientes funciones: 1) Software de licencia incluida (por equipo), que permiten monitoreo y control de funcionamiento remoto, con alertas programables (vía correo) para casos de desperfectos técnicos, nivel bajo de insumos, atascos de papel etc. 2) Software de licencia de pago (por usuario o equipo), que ademas del punto 1. permiten tambien conocer "Cantidad de Impresiones por códigos asignados a los usuarios" Solicitamos sea retirando el requerimiento "Notificacion visual, sonora y por mail de todas las alertas de dispositivos para usuario" ya que encarecerá las ofertas, limitando a los oferentes, teniendo en cuenta que las EETT no detallan información básica para cotizar, como ser : plazo de vigencia para la licencia del software (en años) y cantidad de terminales conectadas (PCs)

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

Favor ajustarse a las especificaciones técnicas

06/08/25 19:41 2/10



Consulta 8 - Procesador Año de lanzamiento

Consulta Fecha de Consulta 15-09-2015

Con relación al ítem 1, ítem 2, ítem 3 e ítem 4, donde el PBC solicita Procesador Año de lanzamiento 2015. Solicitamos respetuosamente este punto sea opcional, debido a que resulta muy limitante teniendo en cuenta que dicho requerimiento no afecta en el rendimiento del procesador.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

El año de lanzamiento 2015 queda como un requisito opcional. Los equipos deberán ser nuevos, de fabricación reciente y encontrarse en comercialización activa en el mercado para el que fueron diseñados. Ver Adenda N° 3 que obra en su poder

Consulta 9 - Grabador de DVD

Consulta Fecha de Consulta 15-09-2015

Con relación al ítem 1 e ítem 2, donde el PBC solicita Grabador de DVD Velocidad de Grabación de DVD soportada (16X) Velocidad de Grabación de CD soportada (32X). Solicitamos sean aceptados: Velocidad de Grabación de DVD soportada (8X) Velocidad de Grabación de CD soportada (24X) de manera a dar oportunidad a una mayor cantidad de oferentes de presentar su propuesta.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

si, serán aceptados Grabación de DVD soportada (8X) Velocidad de Grabación de CD soportada (24X), o superior. Ver Adenda N° 3

Consulta 10 - Ítem N° 10 Scanner con Alimentador automático de documentos

Consulta Fecha de Consulta 15-09-2015

Solicitamos respetuosamente que además del requerimiento solicitado para el Elemento de Escaneo, Dispositivo de acoplo por carga (CCD), además se incluya en las especificaciones técnicas Sensor de Imagen por contacto Color CIS, permitiendo de esta manera una mayor participación de oferentes, sobre todo atendiendo que esto incluso permitirá la presentación de oferentes con equipos de mejor calidad y entendiendo que caso contrario se estará limitando la participación.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

se aceptarán además, equipos con Sensor de imagen por contacto color (CIS). Ver Adenda Nº 3

Consulta 11 - CONSULTAS -230715-10 SCANNER CON ALIMENTADOR AUTOMATICO DE DOCUMENTOS

Consulta Fecha de Consulta 15-09-2015

En este caso, en las especificaciones técnicas se solicita elemento de exploración (CCD) Solicitamos se puedan ofertar equipos con elemento de exploración CIS Y/O CCD, Permitiendo la participacion de ambas tecnologias que garantizan Alta Calidad y desempeño optimo, además de contar con la misma solvencia y capacidad de producción para cumplir los requisitos expuestos en el PBC, con la finalidad de dar mayor oportunidad de participación a potenciales oferentes y estimular la beneficiosa competencia.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

se aceptarán además, equipos con Sensor de imagen por contacto color (CIS). Ver Adenda Nº 3

06/08/25 19:41 3/10



Consulta 12 - CONSULTAS N°. 230715-8- IMPRESORA LASER COLOR MULTIFUNCION

Consulta Fecha de Consulta 15-09-2015

Considerando que se solicita Resolución máxima en color de 9600x600 y que el mecanismo de impresión estándar es de 600x600ppp, solicitamos se puedan ofertar equipos con un mecanismo de impresión de 1200x 1200 PPP o superior con la finalidad de dar mayor posibilidad de participación a potenciales oferentes

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

podrán presentarse equipos con calidad de impresión de 2400 x 600 PPP o superior. Se aceptarán además equipos con calidad de impresión de $1200 \times 1200 \text{ PPP}$ o superior. Ver Adenda N° 3

Consulta 13 - CONSULTAS N°. 230715-8- IMPRESORA LASER COLOR MULTIFUNCION

Consulta Fecha de Consulta 15-09-2015

Teniendo en cuenta que se solicita tóner adicionales para 10.000 impresiones Consultamos si hay que adicionar para impresiones a Color y B/N. o solamente para B/N.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

Adicionar tóner para 5.000 impresiones B/N y tóner para 5000 impresiones a color. Ver Adenda N° 3

Consulta 14 - Item Nº 6 Impresoras de Alto Volumen

Consulta Fecha de Consulta 15-09-2015

Inc. 10 Memoria:256 MB RAM instalada, max crecimientos 1 GB RAM, considerando que la memoria instalada que deben llevar los equipos debe ser de 256 MB podria la convocnate aceptar que el maximo de crecimiento sea desde 768 MB en adelante?

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

Se aceptarán equipos con memoria, con crecimiento hasta 768 MB o superior. Ver Adenda N° 4

Consulta 15 - Para el ítem 1, ESTACIONES DE TRABAJO TIPO 1, Solicitan:

Consulta Fecha de Consulta 15-09-2015

Procesador: Año de lanzamiento 2015.

Consulta: Debido a que no todos los fabricantes de renombre internacional actualmente diseñan sus equipos de oficina con procesadores con año de lanzamiento 2015, solicitamos respetuosamente puedan ser aceptados equipos con el año de lanzamiento 2014 o superior del procesador, teniendo en cuenta que esta característica no afectaría al rendimiento del equipo y además posee una ínfima diferencia con lo solicitado, siendo una característica técnica no indispensable, permitiendo así una mayor participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

El año de lanzamiento 2015, queda como un requisito opcional. Los equipos deberán ser nuevos, de fabricación reciente y encontrarse en comercialización activa en el mercado para el que fueron diseñados. Ver Adenda N° 3

06/08/25 19:41 4/10



Consulta 16 - Para el ítem 1 e ítem 2, ESTACIONES DE TRABAJO TIPO 1 y TIPO 2. Solicitan:

Consulta Fecha de Consulta 15-09-2015

Características de la placa madre: Tres Ranuras PCI como Mínimo.

Consulta: PCI es un estándar abierto desarrollado por Intel en tiempos de los procesadores 86. El mismo permite interconectar tarjetas de video, audio, adaptadores de red y otros periféricos con la placa base. El estándar PCI 2.3 llega a manejar 32 bits a 33/66MHz con tasas de transferencia de datos de 133MB/s y 266MB/s respectivamente. No obstante, Intel impulsa decididamente el estándar PCI Express, que en su versión x16, x8 y x1 que, funcionando en modo dual, proporciona una tasa de transferencia de datos de 8GB/s, ni más ni menos que 30 veces más que PCI 2.3. Por lo tanto dado a que está comprobado que los PCI Express tienen una mayor transferencia que un PCI normal, solicitamos que sean aceptados equipos con 3 ranuras tipo PCI o PCI Express como mínimo.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

Se aceptarán equipos con un total de 3 ranuras tipo PCI y/o PCI Express como mínimo, una debe quedar libre luego de configurado el equipo. Debe contar con controlador SATA. Ver Adenda N° 3

Consulta 17 - Para el ítem 1, ESTACIONES DE TRABAJO TIPO 1, Solicitan:

Consulta Fecha de Consulta 15-09-2015

Características de la placa madre: Tres Ranuras PCI como Mínimo.

Consulta: PCI es un estándar abierto desarrollado por Intel en tiempos de los procesadores 86. El mismo permite interconectar tarjetas de video, audio, adaptadores de red y otros periféricos con la placa base. El estándar PCI 2.3 llega a manejar 32 bits a 33/66MHz con tasas de transferencia de datos de 133MB/s y 266MB/s respectivamente. No obstante, Intel impulsa decididamente el estándar PCI Express, que en su versión x16, x8 y x1 que, funcionando en modo dual, proporciona una tasa de transferencia de datos de 8GB/s, ni más ni menos que 30 veces más que PCI 2.3. Por lo tanto dado a que está comprobado que los PCI Express tienen una mayor transferencia que un PCI normal, solicitamos que sean aceptados equipos con 3 ranuras tipo PCI o PCI Express como mínimo.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

Se aceptarán equipos con un total de 3 ranuras tipo PCI y/o PCI Express como mínimo, una debe quedar libre luego de configurado el equipo. Debe contar con controlador SATA. Ver Adenda N° 3

Consulta 18 - Para el ítem 1, ESTACIONES DE TRABAJO TIPO 1, Solicitan:

Consulta Fecha de Consulta 15-09-2015

Procesador: Año de lanzamiento 2015.

Consulta: Debido a que no todos los fabricantes de renombre internacional actualmente diseñan sus equipos de oficina con procesadores con año de lanzamiento 2015, solicitamos respetuosamente puedan ser aceptados equipos con el año de lanzamiento 2014 o superior del procesador, teniendo en cuenta que esta característica no afectaría al rendimiento del equipo y además posee una ínfima diferencia con lo solicitado, siendo una característica técnica no indispensable, permitiendo así una mayor participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

El año de lanzamiento 2015, queda como un requisito opcional. Los equipos deberán ser nuevos, de fabricación reciente y encontrarse en comercialización activa en el mercado para el que fueron diseñados. Ver Adenda N° 3

06/08/25 19:41 5/10



Consulta 19 - Para el ítem 1 e ítem 2, ESTACIONES DE TRABAJO TIPO 1 y TIPO 2. Solicitan:

Consulta Fecha de Consulta 15-09-2015

Deberá contar con VGA integrada de 512 Mb RAM como mínimo.

Consulta: Solicitamos aclarar la denominación RAM ya que la misma característica RANDOM ACCESS MEMORY no corresponde a una característica propia de la VGA integrada.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

Deberá contar con VGA integrada de 512 MB como mínimo.

Consulta 20 - Para el ítem 1 e ítem 2, ESTACIONES DE TRABAJO TIPO 1 y TIPO 2, Solicitan:

Consulta Fecha de Consulta 15-09-2015

Tarjeta de Sonido: Incorporado salida para auriculares y parlantes y micrófono Incorporado.

Consulta: Solicitamos respetuosamente aclarar si se requieren 2 conectores de salida, uno para auriculares y/o parlantes y otro para micrófono, permitiendo así una mayor participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

Se aceptarán además, equipos con 2 conectores de salida, uno para auriculares y/o parlantes y otro para micrófono, o cualquier configuración de conectores que permita la conexión de parlantes y/o auriculares, y micrófono. ver Adenda N° 3

Consulta 21 - Para el ítem 1 e ítem 2, ESTACIONES DE TRABAJO TIPO 1 y TIPO 2, Solicitan:

Consulta Fecha de Consulta 15-09-2015

Teclado: Standard para Windows, español, conexión USB. 105 teclas.

Consulta: Solicitamos respetuosamente puedan ser aceptados equipos con Teclado standard para Windows en español, conexión USB. 104 teclas, siendo esta una característica técnicamente no imprescindible.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

Se deberá ajustarse a las Especificaciones Técnicas

Consulta 22 - Para el ítem 1 e ítem 2, ESTACIONES DE TRABAJO TIPO 1 y TIPO 2. Solicitan:

Consulta Fecha de Consulta 15-09-2015

Su marca deberá ser igual a la CPU y Monitor.

De la misma marca que el CPU.

Consulta: Solicitamos respetuosamente aclarar si se refieren al gabinete de la PC al citar el término CPU, de manera a poder ofertar correctamente.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

Se refiere a que deben ser de la misma marca el gabinete de la PC, el monitor, el teclado y el mouse.

06/08/25 19:41 6/10



Consulta 23 - Para el ítem 1 e ítem 2, ESTACIONES DE TRABAJO TIPO 1 y TIPO 2, Solicitan:

Consulta Fecha de Consulta 15-09-2015

Certificación de calidad ISO 9001:2000.

Consulta: Solicitamos respetuosamente aclarar si la certificación ISO requerida es la ISO 9001:2008, ya que es la utilizada actualmente.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

La ISO reguerida, es la 9001: 2008. Ver Adenda N° 3

Consulta 24 - Para el ítem 4, NOTEBOOK TIPO 2, Solicitan:

Consulta Fecha de Consulta 15-09-2015

Almacenamiento: Disco 500 GB híbrido.

Consulta: Solicitamos respetuosamente puedan ser aceptados equipos con: Disco duro de 500 GB 7200 RPM, permitiendo así una mayor participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

Serán aceptados equipos con Discos de 500 GB SSHD o HDD de 7200 RPM. Ver Adenda N° 3

Consulta 25 - Item 12 Scanner de Alta Productividad

Consulta Fecha de Consulta 15-09-2015

inc. 12 Alimentador Automatico de docuementos: podria la convocante aceptar equipos con capacidad de 75 hojas cómo minimo? El pedido obedece a que existen equipos con excelente performance y desempeño que podrian cumplir ampliamente con lo requerido para ésta linea sin perjuicio de la efectividad de los trabajos, a muy buen precio y con todas las garantia necesarias.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

Se aceptarán equipos con capacidad de 75 hojas como mínimo. Ver Adenda N° 3

Consulta 26 - Item Nº 6 Impresoras de Alto Volumen

Consulta Fecha de Consulta 15-09-2015

Podria la convocante a fin de dar mayor participacion a los oferentes aceptar equipos con Memoria de 256 MB RAM estandar y maximo desde 768? favor considerar que el equipo requerido debe ir con 256 MB estandar y solicitar 1 GB RAM maximo, solamente limita a los posibles oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

Se aceptarán equipos con memoria, con crecimiento hasta 768 MB o superior. Ver Adenda Nº 4

06/08/25 19:41 7/10



Consulta 27 - Item 12 Scanner de Alta Productividad

Consulta Fecha de Consulta 15-09-2015

Se podrian aceptar equipos con ADO desde 75 hojas?

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

Se aceptarán equipos con ADO con capacidad de 75 hojas como mínimo. Ver Adenda Nº 3

Consulta 28 - Item 12 Scanner de Alta Productividad

Consulta Fecha de Consulta 15-09-2015

Se podrian ofertar equipos con ADO desde 75 hojas a fin de no limitar o direccionar el llamado a una marca especifica?

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

Se aceptarán equipos con capacidad de 75 hojas como mínimo. Ver Adenda N° 3

Consulta 29 - impresora laser de escritorio

Consulta Fecha de Consulta 18-09-2015

solicitamos puedan considerar eequiops con memoria de 32mb como minimo y procesador de 266mhz como minimo, manejo de papel para 250 hojas, tamaños oficio/a4/Carta (bandeja ajustable)duplex automatico, velocidad de 32ppm

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

Favor ajustarse a la establecido en las E.E.T.T.

Consulta 30 - impresora de alto volumen

Consulta Fecha de Consulta 18-09-2015

solicitamos puedan aceptar equipos con una velocidad de 50 ppm, ciclo mensual de 100.000, rendimiento de toner para 20.000, duplex autmatico, procesador de 800mhz.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

Se aceptaran equipos con una velocidad de 50 ppm o superior. Con respecto al ciclo mensual, solicitamos respetar las EETT. Con respecto al rendimiento de tóner, solicitamos respetar las EETT. Lo exigido en las EETT es DUPLEX AUTOMATICO. El procesador requerido es de 700 Mhz o superior. Ver Adenda N° 4

Consulta 31 - Impresora de Alto Volumen - Plazo de entrega

Consulta Fecha de Consulta 23-09-2015

En el Item 27 Plazo de entrega solicitan, 10 dias a partir de la orden de compra.

Solicitamos respetuosamente que se puedan entregar las impresoras dentro de los 45 dias habiles a partir de la orden de compra. Esto permitiria la mayor participacion de los oferentes, dado que se trata de impresoras de Alto Volumen que deben pasar por un proceso de importacion.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

se deberá ajustarse a las Especificaciones Técnicas

06/08/25 19:41 8/10



Consulta 32 - Impresora de Alto Volumen

Consulta Fecha de Consulta 23-09-2015

En el punto Interfaces solicitan : USB 2,0 (Hi-speed), 2 ranuras USB, ranura para servidor de impresión opcional o disco duro tipo SSD. Solicitamos que las ranuras para servidor de impresion y el disco duro del tipo SSD/HDD sean opcional. De tal forma a permitir la mayor participacion de los oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

La ranura para servidor de impresión es opcional. serán aceptados equipos con tecnología SSD o HDD Ver Adenda Nº 4

Consulta 33 - SECCION III REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS

Consulta Fecha de Consulta 23-09-2015

ÍTEM 1: Solicitan Parlantes: Integrados (Caso ser externos, deberán ser de la misma marca que el Gabinete). Solicitamos respetuosamente a la Convocante aceptar parlantes externos de marca distinta al Gabinete, ya que un parlante de diferente marca haría el mismo trabajo y no se estaría direccionando a alguna marca especifica, lo cual estaría en contravención a los principios estipulado en el Art. 4° de la Ley 2051/03 de Contrataciones Publicas

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

Serán aceptados opcionalmente parlantes externos de marca distinta al gabinete. Estos parlantes deberán tener el mismo periodo de garantía que el equipo. La garantía deberá ser escrita. Ver Adenda N° 4

Consulta 34 - SECCION III REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS

Consulta Fecha de Consulta 23-09-2015

ITEM 3 : 1 Puerto VGA. Solicitamos a la Convocante que el puerto VGA sea opcional, de manera a no estar direccionando hacia una marca especifica muy conocida en el mercado, violando de esta manera los principios establecidos en el Art. 4° de la Ley 2051/03 de Contrataciones Publicas

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

Favor ajustarse al pliego y a las especificaciones técnicas

Consulta 35 - SECCION III REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS

Consulta Fecha de Consulta 23-09-2015

ITEM 3 : Solicitan Batería de Ion de Litio 4 celdas o superior. Solicitamos a la Convocante que puedan ser aceptados equipos con polimero / prismatica de 3 celdas, a fin de no estar direccionando hacia una marca especifica muy conocida en el mercado, violando los principios establecidos en el Art. 4° de la Ley 2051/03 de Contrataciones Publicas.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

Favor ajustarse al pliego de bases y condiciones y a las especificaciones técnicas

06/08/25 19:41 9/10



Consulta 36 - SECCION III REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS

Consulta Fecha de Consulta 23-09-2015

ITEM 4 : Solicitan Batería de Ion de Litio 4 celdas o superior. Solicitamos respetuosamente a la Convocante aceptar equipos con polimero / prismatica de 3 celdas, a fin de no estar limitando la participación de un numero mayor de oferentes, violando los principios establecidos en el Art. 4° de la Ley 2051/03 de Contrataciones Publicas, favoreciendo a cierta marca muy conocida en el mercado.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2015

Favor ajustarse al pliego de bases y condiciones y a las especificaciones técnicas

06/08/25 19:41 10/10